

购买基金就是为了获得预期年化预期收益，基金获利的来源主要是买卖差价所得和基金的分红预期年化预期收益。不少基民想要了解基金分红方式有哪些，本文就来介绍一下不同的基金分红方式。

购买基金主要有两个获利来源：

- 1.买卖基金的价格差异所产生的资本利得；
- 2.基金分红所产生的分红预期年化预期收益。

如果投资的是开放式基金，资本利得来源于基金所投资的股票或债券升值和获取股息、利息导致基金单位净值的增长；如果投资的是封闭式基金，资本利得则来源于市场供求关系变化导致基金买卖价差，这个价差收入扣除买卖基金时的相关手续费后，就是最后的资本利得预期年化预期收益。除资本利得预期年化预期收益以外，在投资期间所取得的基金分红也会增加投资者的收入，这同样是购买基金获利的组成部分。因此，投资于基金的总预期年化预期收益就等于资本利得预期年化预期收益加上分红预期年化预期收益。

资本利得预期年化预期收益是比较好懂的概念，那么基金分红方式有几种？

基金分红是指基金将预期年化预期收益的一部分以现金方式派发给基金投资人。

对于开放式基金，大部分基金公司提供了现金分红和红利再投资两种方式供投资者选择。投资者选择现金分红，红利将于分红日从基金托管账户向投资者的指定银行存款账户划出；而红利再投资则是基金管理公司向投资者提供的、直接将所获红利再投资于该基金的一种服务，相当于上市公司以送股形式分配预期年化预期收益。如果投资者暂时不需要现金，就可以选择红利再投资方式。在这种情况下，分红资金将转成相应的基金份额并记入投资者的账户，一般免收再投资的费用。

对于封闭式基金，由于基金份额固定，预期年化预期收益分配只能采用现金形式，ETF也如此。

基金分红默认方式是什么？

根据《证券投资基金运作管理办法》第三十六条基金预期年化预期收益分配方式规定，基金分红默认方式为现金分红。

开放式基金分红方式可自由选择和更改吗？

开放式基金的分红方式有两种，分别为现金红利和红利再投资，投资者可自由选择和更改。如想更改分红方式可直接到原购买网点办理，持有多只基金的投资者应单独办理每只基金的分红方式设置。

基金分红的依据是什么？

一般来说，基金分红需要满足以下原则：1.基金当期预期年化预期收益先弥补上期亏损后，方可进行当期预期年化预期收益分配；2.基金预期年化预期收益分配后每份基金份额的净值不能低于面值；3.如果基金当期出现亏损，则不进行预期年化预期收益分配。有的基金还在招募说明书中对基金预期年化预期收益的分派事先作了约定，如一年中最少、最多的分派次数，或当可分配预期年化预期收益达到一定标准就进行分红等。

什么是现金增值基金预期年化预期收益分配原则？

现金增值基金预期年化预期收益分配原则是：基金管理人根据单位基金当日净预期年化预期收益，为投资者计算该账户当日所产生的预期年化预期收益，并计入其账户的当前累计预期年化预期收益中。每月将投资人账户的当前累计预期年化预期收益结转为基金份额，计入该投资人账户的本基金份额中。

即现金增值基金每日计算预期年化预期收益，并将投资者账户中的预期年化预期收益累计在“未结转预期年化预期收益”子账户中，未结转预期年化预期收益被视同为基金份额进行再投资并享受预期年化预期收益，这也就是日日复利的概念。每月月底将当月累计的预期年化预期收益结转为基金份额，计入账户基金余额中。其中，将未结转预期年化预期收益转为份额只是一个动作而已，并不影响投资者持有的基金享受当日预期年化预期收益。

基金分红方式大致如此，基金获利来源是资本利得预期年化预期收益加上分红预期年化预期收益，祝大家投资基金预期年化预期收益多多。

介绍阅读

基金分红方式大PK

货币市场基金分红方式独特

如何巧选基金分红方式实现回报最大化？